

Чжао Лин На

Формирование ценностных ориентаций китайской молодежи в системе технического образования

Аннотация: Китайские ученые считают, что талантливые, но безнравственные люди представляют большую опасность для общества. Они рассматривают нравственность как благородные моральные качества, а ее основой являются "правильная жизнь и ценности". Поэтому китайское образование всегда придавало большое значение воспитанию студентов. Эта идея реализуется на всех уровнях образования, и высшее инженерное образование не является исключением.

Чтобы приобщить будущих инженеров к "правильной жизни и ценностям", в содержание профессионального образования в китайских университетах входят учебные дисциплины, связанные с изучением идеологической этики и правового государства, марксистской философии и современной истории Китая, мысли Мао Цзэдуна и теории социализма, китайского языка и политики, марксизма-ленинизма и теории Дэн Сяопина, мысли "трех представителей" и мысли Си Цзиньпина о социализме с китайской спецификой для новой эпохи.

Главная задача системы инженерного образования - создать условия для понимания и принятия будущими инженерами основных ценностей социализма, необходимости упорно трудиться на благо страны и народа.